
総回
答数

回答率
(%)

平均値
昨年度
(R2年)

総回
答数

回答率
(%)

平均値
昨年度
(R2年)

総回
答数

回答率
(%)

平均値
昨年度
(R2年)

総回
答数

回答率
(%)

平均値
昨年度
(R2年)

4 586 85.5 143 88.8 727 80.7 1456 85.0

3 82 12.0 17 10.6 155 17.2 254 13.3

2 13 1.9 1 0.6 18 2.0 32 1.5

1 4 0.6 0 0.0 0 0.0 4 0.2

4 588 86.2 143 88.8 751 83.4 1482 86.1

3 87 12.8 16 9.9 139 15.4 242 12.7

2 4 0.6 1 0.6 9 1.0 14 0.7

1 3 0.4 1 0.6 0 0.0 4 0.3

4 558 81.6 138 86.3 718 79.8 1414 82.6

3 96 14.0 20 12.5 157 17.4 273 14.6

2 23 3.4 1 0.6 16 1.8 40 1.9

1 7 1.0 1 0.6 9 1.0 17 0.9

4 565 82.6 135 84.4 699 77.6 1399 81.5

3 107 15.6 21 13.1 172 19.1 300 15.9

2 7 1.0 3 1.9 20 2.2 30 1.7

1 5 0.7 1 0.6 10 1.1 16 0.8

4 509 74.5 134 83.2 704 78.1 1347 78.6

3 144 21.1 20 12.4 175 19.4 339 17.6

2 20 2.9 6 3.7 19 2.1 45 2.9

1 10 1.5 1 0.6 0 0.0 11 0.7

4 551 80.8 127 78.9 715 79.6 1393 79.8

3 104 15.2 23 14.3 165 18.4 292 16.0

2 19 2.8 7 4.3 16 1.8 42 3.0

1 8 1.2 4 2.5 0 0.0 12 1.2

4 541 79.1 123 76.4 631 70.0 1295 75.2

3 120 17.5 29 18.0 208 23.1 357 19.5

2 14 2.0 5 3.1 47 5.2 66 3.4

1 9 1.3 4 2.5 15 1.7 28 1.8

4 538 78.5 132 82.0 716 79.6 1386 80.0

3 126 18.4 26 16.1 175 18.4 327 17.6

2 16 2.3 3 1.9 9 1.0 28 1.7

1 5 0.7 0 0.0 0 0.0 5 0.2

4 535 78.3 139 86.3 723 80.5 1397 81.7

3 122 17.9 20 12.4 152 16.9 294 15.7

2 19 2.8 2 1.2 21 2.3 42 2.1

1 7 1.0 0 0.0 0 0.0 7 0.3

4 490 71.5 123 76.4 623 69.2 1236 72.4

3 147 21.5 25 15.5 188 22.0 360 19.7

2 36 5.3 9 5.6 51 5.7 96 5.5

1 12 1.8 4 2.5 28 3.1 44 2.5

4 554 81.1 142 88.2 727 80.9 1423 83.4

3 121 17.7 19 11.8 163 18.1 303 15.9

2 8 1.2 0 0.0 8 0.9 16 0.7

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 529 77.3 138 85.7 699 77.7 1366 80.2

3 136 19.9 21 13.0 178 19.8 335 17.6

2 17 2.5 2 1.2 20 2.2 39 2.0

1 2 0.3 0 0.0 0 0.0 2 0.1

4 503 73.4 126 78.3 651 72.4 1280 74.7

3 162 23.6 27 16.8 218 24.2 407 21.5

2 18 2.6 7 4.3 27 3.0 52 3.3

1 2 0.3 1 0.6 0 0.0 3 0.3

4 519 75.8 123 76.4 630 70.0 1272 74.1

3 139 20.3 30 18.6 235 26.1 404 21.7

2 23 3.4 6 3.7 29 3.2 58 3.4

1 4 0.6 0 0.0 6 6.7 10 2.4

4 478 70.1 123 76.4 608 67.6 1209 71.4

3 147 21.6 26 16.1 205 22.8 378 20.2

2 45 6.6 9 5.6 51 5.7 105 6.0

1 12 1.8 3 1.9 36 4.0 51 2.6
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3.8

3.8
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3.7

3.8

3.7

3.8

3.8

3.6

3.8

3.8

3.7

3.7

3.6

3.7

3.5

3.7

3.6

3.9

3.9

3.8

3.8

3.8

3.7

3.7

3.8

3.9

3.7

3.9

3.8

3.7

3.7

3.7

第２部　（自分自身の授業に臨む姿勢を評価してください。）

1
私は、授業態度(授業の準備、挨拶、服装、
受け答えの仕方、授業に集中など)をきちん
としている。

3.7 3.8

3.8

3.7

2
私は、興味関心を持って授業に参加してい
る。

3.5 3.8 3.7 3.6

5
私は、宿題や予習・復習などの自学自習
（家庭学習や放課後自主学習）によく取り
組んでいる。

3.3 3.5 3.3 3.3

4
私は、小テストや先生の質問に答えられる
ように努力している。

3.5 3.7 3.5 3.5

3
私は、授業中、考えを述べたり書いたり作
業するなど、主体的に取り組んでいる。

3.4 3.7 3.5

3.7

10
宿題や予習・復習事項などが与えられてい
て、自学自習(家庭学習や放課後自主学習)
で何をすればいいのかがわかる。

3.5 3.7 3.5 3.53.6

3.8

3.6

3.8

3.7

3.7

9 授業の進む速さ、分量はちょうどよい。 3.6 3.9 3.7 3.7

8 授業のレベルはちょうどよい。 3.6 3.9 3.7 3.63.7

3.7

3.8

3.8

7
授業中に小テストや質疑応答が行われ、授
業で習ったことを確認できる時間が確保さ
れている。

3.6 3.8 3.5 3.6

6
考えを述べたり書いたり作業するなどの時
間は十分である。

3.6 3.9 3.7 3.73.8

3.7

3.8

3.7

5 興味関心が持てる授業が行われている。 3.5 3.8 3.7 3.6

4
板書が見やすく工夫されている。(実技系＝
実技の良き模範を示している。)

3.6 3.9 3.6 3.73.8

3.7

3.8

3.8

3
先生の話し方は適切で、説明はわかりやす
い。

3.5 3.9 3.6 3.6

3.8

2
先生は授業態度（授業の準備、挨拶、服
装、受け答えの仕方、授業に集中など）を
きちんとするように指導している。

3.7 3.9 3.8 3.8

3.8

3.8

3.8

3.8

3.8

3.8

第１部　（授業担当の先生の授業について回答してください。）

1
授業の開始チャイムと同時に授業が行わ
れ、終了の時間も守られている。

3.8 4.0 3.8

令和４年度授業アンケート　集計表
令和4年12月28日 教務部

評価
規準

４＝そう思う
３＝だいたいそう思う
２＝どちらかというとそうは思わない
１＝そうは思わない

５教科
（国語、地理・歴史、数学、理

科、英語）
６８６回答

実技系普通教科
（保健体育、音楽、家庭）

１６１回答

農業科目
９０２回答

総　合
１７４９回答


